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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DO CONSELHO GESTOR DO 

PARQUE NATURAL MUNICIPAL ITAIM   

Dia 08 de janeiro de 2025, quarta-feira, das 10h00 às 12h00 

Via Microsoft Teams 

Parque Natural Municipal Itaim - R. Amaro Alves do Rosário, 2676 - 

Parelheiros, São Paulo - SP 

ATA confeccionada por Mariana Rodrigues Sobral 

Estagiária, SVMA/CGPABI/DGUC 

Conselheiro(a)s Presentes PNMI:  

Sociedade Civil 

Nome do frequentador(A) Titular/ Suplente 

Maria Inês Rodrigues Telles Titular 

Entidade/ Coletivo- Representante 

Centro Comunitário e Assistencial 

do Embura – Sandra Maria 

Medeiros Loureiro 

 

Titular 

Associação Comunitária Pequeno 

Príncipe- Regina Baptista 

Suplente  

Centro Paulus  

Poder Público 

Secretaria do Verde e do Meio 

ambiente- CGPABI- DGUC: 

Wellington Favaro  

 

Titular 

Secretaria do Verde e do Meio 

ambiente- CGPABI- DGUC: 

Amanda Roschel Fernandes  

 

Suplente 

Subprefeitura de Parelheiros: 

Sheila Monteagudo Alves 

 

Suplente 

SVMA- Trabalhadores do PNM 

Itaim - Manoel Alcantara Filho 

 

Titular 

Demais ouvintes 

Herik Helptein Santana Florestana 

Maria Eduarda Silva Costa Florestana 

  

  

  

CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 
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A lista de presença, o chat virtual e o registro fotográfico dessa 

reunião encontram-se anexados a este documento, nos Anexos I e II, 

registradas por meio do chat do aplicativo Microsoft Teams, assim como 

orienta a Portaria Municipal n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e de acordo com o 

Regimento Interno do Conselho Gestor do PNM Itaim. 

 

1.PAUTAS DO DIA 

I. Aprovação do Calendário Anual; 

II. Planejamento Anual; 

III. Capacitação Profissional e Formação de Jovens; 

IV. Eventos Comunitários e Educacionais.  

 

Wellington Favaro, Gestor do PNM Itaim e Coordenador dos Parques 

Naturais (SVMA/CGPABI), inicia a reunião híbrida saudando e dando 

boas-vindas aos conselheiros(as), convidados(as) e ouvintes, presentes 

na reunião de forma presencial e remota. Wellington solicita que os (as) 

conselheiros (as) presentes se identifiquem pelo chat da plataforma 

Microsoft Teams, informando nome completo, entidade/instituição e 

meio de contato, para que as deliberações possam ser validadas, 

conforme orientação já encaminhada e que cumpre a Portaria n°  

049/SVMA.G-AJ/2020 e o Regimento Interno do Conselho Gestor do PNM 

Itaim.   

 

I. Calendário Anual: 

Iniciada a primeira pauta da reunião, Wellington questiona se todos 

estão de acordo com os ajustes no calendário anual. Estes ajustes 

contemplam a organização das reuniões nas primeiras quartas-feiras de 

cada mês, com acertos para evitar feriados. Após uma breve discussão, 

todos confirmam sua concordância com a proposta. 
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II. Planejamento Anual: 

Na segunda pauta da reunião, Wellington destaca a relevância do 

Plano de Manejo do Parque Itaim e sugere priorizar ações estratégicas 

dos Programas de Gestão. Ele também propõe que, na próxima reunião, 

as metas anuais sejam definidas de forma colaborativa, tomando como 

base a tabela de planejamento já apresentada. Essas propostas visam 

garantir maior eficiência na gestão e melhores resultados ao longo do 

ano. 

 

III. Capacitação Profissional e Formação de Jovens: 

Regina Baptista, Conselheira do PNM Itaim, adicionou uma nova 

pauta à reunião, a qual é referente a capacitação profissional e 

formação de jovens. Durante a discussão, sugere-se a colaboração com 

escolas e ONGs para introduzir adolescentes às oportunidades de 

desenvolvimento profissional. Ademais, a proposta inclui a criação de 

atividades que fomentem a formação e a conscientização sobre as 

profissões locais, a fim de promover maior envolvimento dos jovens na 

comunidade. 

 

IV. Eventos Comunitários e Educacionais: 

Maria Inês Telles, organizadora de eventos, propõe a realização de 

atividades esportivas voltadas à comunidade, como corridas de 

revezamento. Discutiu-se ainda a possibilidade de engajar escolas, ONGs 

e associações em ações que promovam maior integração comunitária 

e sensibilização ambiental, fortalecendo os vínculos entre os moradores 

e o parque. 

V. Informes Gerais: 

Encerrando as pautas, os participantes refletem sobre o impacto 

positivo das iniciativas discutidas. Destacam-se os esforços contínuos 

para consolidar a preservação ambiental, fortalecer a gestão do parque 

e promover a integração entre a comunidade e as atividades 

desenvolvidas. Assim, a reunião se conclui com o compromisso de 
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avançar nos temas tratados e definir ações concretas para o ano. Para 

isso, faz-se necessário a realização de novas reuniões como essa. 

 

Anexo I- Lista de presença  

INCLUIR LISTA 

 

 

Anexo II- Registro Fotográfico da 7ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque Natural Municipal Itaim  

 

 

 

 

 

 


